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 واحد )حافظ(

 نمره به عدد: نمره به حروف: امضاء دبیر:
 

 خالی یهاجا بارم

 آید..... بدست می...................................از رابطه ضلعی منتظم  nهای داخلی یک مجموع زاویه -1 0.5

0.5 
ا بپوشانند، گوییم این دو ربا یک یا چند تبدیل هندسی طوری به شکل دیگر منطبق کنیم که کاملا یکدیگر  اگر شکلی را -2

 شکل با یکدیگر ....................................... هستند.

 شعاع دایره در نقطه تماس بر ....................................... عمود است. -3 0.5

 شود.نامیده می .......................................های آن دایره را قطع کرده باشند، و ضلع ای که راس آن روی دایرهاویهز -4 0.5

 پاسخ کامل دهید 

1 

 ثابت کنید در هر مثلث، اندازه هر زاویه خارجی برابر با مجموع دو زاویه داخلی غیر مجاور آن است. -1

 

 

 

 

1 

 الزاویه است. مقادیر مجهول را بیابید.قائم ADCو  ABDهای در شکل مقابل مثلث -2

 

 

   

   

  

   

  

1 

 ثابت کنید هر نقطه روی نیمساز یک زاویه از دو ضلع زاویه به یک فاصله است. -3
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1 

با  ACMو  ABMهای است. نشان دهید مثلث BCوسط ضلع  Mمتساوی الساقین و نقطه  ABCدر شکل زیر مثلث  -4

 نهشت هستند.یکدیگر هم

 

 

 

1 

 های مجهول را پیدا کنید.ها و کماناندازه زاویه -5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

i=              j=             h=             K=                                  e=               d= 

 

1 

 متر شده است. حداکثر عمق آب چقدر است؟سانتی 24برابر  ABایم، در کاسه کروی روبرو مقداری آب ریخته -6

 

 موفق باشید



 جای خالی     

1) (𝑛 − 2) × 180° 

 نهشتهم (2

 خط مماس (3

 ی محاطیزاویه (4

 پاسخ کامل دهید                                        

1)   

 

2)  

102 = 𝑥2 + 62 → 𝑥2 = 64 → 𝑥 = 8      𝐴𝐷𝐶 در مثلث 

𝑦2 = 32 + 82 → 𝑦2 = 73 → 𝑦 = √73         𝐴𝐷𝐵 در مثلث                                                            

3)  

𝐴𝐷               ضلع مشترک 

 𝐴̂1 = 𝐴̂2        نیمساز 𝐴𝐷 

 نهشت هستند.به حالت وتر و یک زاویه با یکدیگر هم 𝐴2𝐻′𝐷و  𝐴1𝐻𝐷های در نتیجه مثلث

𝐻𝐷لذا  = 𝐻′𝐷. 

4)  

𝐴𝑀               ضلع مشترک 

𝐴𝐵 = 𝐴𝐶               متساوی الساقین 𝐴𝐵𝐶 

𝐵𝑀 = 𝐶𝑀        میانه است 𝐴𝑀        

 نهشت هستند.سه ضلع )ض ض ض( با یکدیگر همبه حالت  𝐴𝐶𝑀و 𝐴𝐵𝑀های در نتیجه مثلث

5)  

j=84° , h=42° , k=66° , i=33°                         e=114° , d=57° 

6)  

202 = 𝑂𝐶2 + 122 → 400 = 𝑂𝐶2 + 144 → 𝑂𝐶2 = 256 → 𝑂𝐶 = 16 → 𝑥 = 20 − 16 = 4 


